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   Uczestnicy postępowania wszyscy 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa fabrycznie nowego samochodu do przewozu osób 

niepełnosprawnych” 

 

 
Na podstawie ustawy Prawo Zamówień Publicznych w załączeniu przekazujemy odpowiedzi na 

pytania, jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 18.04.2012r. w związku z ww. 

postępowaniem: 

 

 

Pytanie nr.1 

Czy zamawiający wymaga aby pojazd posiadał nawigację GPS wbudowaną w kokpit pojazdu 

czy przenośną? 

Odpowiedź 

Zamawiający przyjmie obydwie opcje wyposażenia pojazdu  w nawigację GPS  

Pytanie nr. 2 

Czy zamawiający wymaga, aby pojazd posiadał kolor nadwozia metaliczny czy  

nie metaliczny 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wymaga aby pojazd posiadał kolor metaliczny  

( preferowane kolory ciemne np. granat, zieleń itp.) 

 

Pytanie nr.3 

Zamawiający wymaga aby przedmiot zamówienia posiadał system wspomagania ruszania 

przy wzniesieniu ( w system ten wyposażone są maksymalnie dwie marki dostępne na 

polskim rynku) co może naruszać artykuł 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

Zamówień Publicznych, który zobowiązuje zamawiającego do przeprowadzenia 

postępowania o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej 

konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców. W związku z powyższym czy 

zamawiający dopuści samochód nie spełniający tego kryterium? 

Odpowiedź 

Zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia i załącznikiem do nr 3. do tej 

Specyfikacji zamawiający nie dopuści oferty z pojazdem nie posiadającym systemu 

wspomagania ruszania pod górę.                

 


